

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak	
Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K.
1/2 évre 1 K 80 f.	1/2 évre 3 K.
1 évre 3 K 60 f.	1 évre 6 K.
1 évre 7 K 20 f.	1 évre 12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
TELEFON 208.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: **Baranyay Lajos.**

Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Agyász

A székesfehérvári egyházmegye gyásza.

Dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök a trónörökspár tragédiája alkalmából papságához a következő pásztorlevelet küldte:

Mindnyájan egy rémes, gyilkos merénylet benyomása alatt szenvedünk, melynek áldozata lett Ferenc Ferdinánd trónörökös és felesége, Hohenberg Zsófia hercegnő. Szerajevóban, f. é. június 28-án. Ez a csapás nagy fájdalommal nehezedik milliók elméjére és szívére s kivált belőlünk gondolatokat, melyek a gyászos eseményt okozó nemzeti gyűlölködésről s a bűn rettetés következményeiről ébrednek föl elménkben: ugyanakkor azonban megemlékezünk első kötelességünkről, mely a kiszenvedtek lelkét ajánlja szerető s gondos figyelmünkbe. Minél mélysegebb Ausztria-Magyarország gyásza — minél jobban fájjaljuk a nagyrahivatott trónörökös s hűségesen odaadó nejeinek elmulását, — minél nagyobb aggodalommal szemléljük a tetejük körül csapdosó szenvedélyek kegyetlenségét: annál igazibb, keresztény részvétellel akarunk imádkozni lelkük üdvéért. Napsugárból, a nép tünnetésének izgalmaiból, ünnep-lésből s dicsőségéből ragadta ki őket a halál, váratlanul jött s hívta őket Isten elé: kövesse hát őket a keresztény nép imája, engesztelje értük Isten Krisztus áldozata, legyen a fájó érzésből imádság, melyről az Irás biztosít, hogy „szent s üdvösséges gondolat a halot-

takért imádkozni, hogy bűneiktől feloldoztassanak.“ (II. Mak. 12, 46.)

Hogy tehát a nemzeti, országos gyásznak egyházmegyeinkben is megfelelő kifejezést adjunk, elrendelem, hogy

a) a székesegyházban július 6-án ünnepélyes gyászmise tartassék, melyre a hívek előzőleg a szószékrol s a hatóságok is szokott módon meghívassanak. A többi helyeken a gyászis'entisztelet megtartásának kitűzését a tiszt. papságra bízom, mely azt a helységek viszonyaihoz képest önállóan meghatározhatja;

b) ugyancsak elrendelem, hogy a nemzeti gyász külső jeléül a kath. népiskolákra tűzessék ki a gyászlobogó,

c) s a Bécsben végbemennő temetést megelőző estén szólaljanak meg a harangok, melyek a híveket az elköltözőit Fenségekért való imára figyelmeztessék.

Ez a vallásos buzgalom lesz a királyhűség s a néphódolat megindító megnyilvánulása, mely örök nyugalmat biztosít az elhunytaknak s megvigasztalja fájdalomtól lesújtott agg királyunk szívét is.

A katonaság gyásza.

A székesfehérvári katonai hatóságokhoz a következő átlomásparancs érkezett:

Ő. cs. és kir. fensége, az összes haderők fenséges vezető felügyelője, Ferenc Ferdinánd ur, valamint annak neje tegnapelőtt Szerajevóban gyilkos konok kéz által lelövetett. Mély gyász jeléül a zenekarnak úgy a szolgálatban, mint a szolgálaton kívüli, valamint a hangászkodnak játéka további rendeleltig elmarad. Magától értődik, hogy a színházak és

egyéb mulatóhelyek látogatása kivétel nélkül megszűnik. A csapatparancsnokságok ennélfogva a helyi viszonyokhoz képest megfelelő intézkedést tegyenek.

A NÉPPÁRT szervezkedése.

Ég ugyan a munka a nép kezében, mert most van az aratás, a néppárti megyei szervezése mégis teljes erővel folyik. A szervezés munkája ugyan az őszre volt tervezve, a kétes politikai viszonyok azonban az azonnali megkezdést követelték, mert valami meglepetésszerű van készülöben. A kőszai hír mindinkább komolyabb formát ölt, amely szerint már az őszre kell a népnek a mai rendszer felett ítéletet mondani. Tiszta siettetni a választást, fél az ellenzék téli munkájától és az új választási törvénytől.

Épen azért érthetetlen, hogy a szervezésre hivatott vezetői a népnek még mindig ráérjenek az idővel s a nagy veszedelmet rejtő halogatásban szenvednek.

A mai kormányzati rendszer hasonlít a vagyontékozló apához. Az ilyent csakhamar gondnokság alá helyezik, hogy mentve legyen, ami még menthető. Tiszta uralmára ezt a büntetést a választásnak kell meghoznia. Négy év alatt két milliárdal növelte az állam adósságát, ma 83 millióval kell többet fizetnünk s ezt a földnek kell kiuzzadnia, mert a bankok és részvénytársaságok

továbbra is a dédelgetett fiúcskák maradtak. Az értékpapírok favorizálása 52 milliójába kerül a nemzetnek. Hacsak ezt a nagytőkéknek nyújtott kedveskedést fordítanak a földmivelő népre, milyen más világ lehetne.

De hát sajnos a nép Tiszáéktól semmit sem várhat a teher és jogfosztáson kívül. Pár éves uralmuk alatt elértük azt, hogy nemzeti érdekeink, gazdasági állapotunk, egyházunk és iskoláink veszedelemben forognak. És mi még mindig ráérnénk a szervezkedésig? Vagy már nem volna erőnk és lelkesedésünk? Bokányi mondotta egyik kudarcos végződő néppárti választás után: Erthetetlen, hogy ezek a katólikusok, akik egyházilag a legelőnyösebben vannak szervezve, mert minden községben ott van a papjuk és a tanítójuk, tehát a szervező lelkek, — politikailag mennyire élehetetlenek! Ha nekünk szociáldemokratáknak van ilyen szervezetünk, már rég kiördítotuk volna a világot a sarkalából.

Bizony úgy van. A nép vezetőinek lelkében kevesebb lelkesedés van Istene és hazája iránt, mint ezeknek a szociáldemokratáknak felforgató tanai iránt. Dehát a pap maradjon a templomban? A tanító az abc mellett? Farizeus okoskodás, a lusták, a kétkulocsosok, a lekötöztetettek, a gyávák politikája ez. A politika ma isteni és nemzeti szolgálat. Ez pedig épen a papnak és a tanítónak a munkája. Fejérvármegye papsága és tanítósa így fogta fel hivatását, mikor megalakította a vármegyei néppárt szervezetét s reméljük, hogy a gondolatot a tettek fogják követni.

Csőngedy Gyula
esperes.

SÖVEGJÁRTÓ vaszonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zefirek, törülközők, szőnyegek stb.
olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

00000723

Választ a vármegyére.

Tegnap állította össze a vármegye központi választmánya a jövő évi képviselő választókat körzetenként összeíró köldöttségeket. A megalakított köldöttségek a következők:

I. Adonyi választókerület.

1. *Adonyi szavazókör:* Adony, Ivánca és Pusztaszabolcs községekkel. Elnök: dr. Szily János. Adonyi közjegyző, tagok: dr. Kis Jenő adonyi ügyvéd és mindegyik a körzetbe osztott községre néve annak jegyzője. Póttag: Török József adonyi lakos.

2. *Czecei szavazókör:* Alap, Alcsé-entiván, Czece és Vajta községekkel. Elnök: Koller Tivadar alap lakos, rendes tagok: Szilva Dénes és mindegyik község jegyzője, póttag: Vancsay István alap lakos.

3. *Dunapentelei szavazókör:* Baracs, Dunapentele és Kispostag községekkel. Elnök Szavics Miklós dunapentelei lakos, rendes tagok Frankl Zsigmond rácalmási lakos és a jegyzője. Póttag: Dóra Szilárd danapentelei lakos.

4. *Ercsi szavazókör:* Ercsi és Ráckeresztur községekkel. Elnök Szediák Viktor ercsi lakos, rendes tagok Károly Zsigmond ercsi lakos és a jegyzője. Póttag Somogyi Ágoston ercsi lakos.

5. *Érdi szavazókör:* Érd és Százhalombatta községekkel. Elnök dr. Matia Árpád százhalombattai lakos, rendes tagok Szabó Lajos érdi lakos és a jegyzője, póttag Bruszt Adolf érdi lakos.

6. *Hercegfalvai szavazókör:* Hercegfalva községgel. Elnök Weber Márton előszállási lakos, rendes tagok Simon Róbert hercegfalvai lakos és Vajda Gyula községi jegyző, póttag: Nagy Pál hercegfalvai lakos.

7. *Rácalmási szavazókör:* Kisperkátá, Nagyperkátá és Rácalmás községekkel. Elnök Dr. Paizs Gyula rácalmási lakos, rendes tagok Frankl Izidor dunapentelei lakos és a jegyzője, póttag Rézman Pál rácalmási lakos.

8. *Sárosi szavazókör:* Sárosd és Szolgaegyháza községekkel. Elnök Grohmann Lajos sárosi lakos, rendes tagok Medeczky Gricbsch Viktor, szolgaegyházi lakos és Heiszler Béla körjegyző. Póttag Jenisch Ádám sárosi lakos.

HIREK.

— **Eljegyzés.** Dr. Semsey István MÁV vasúti fogalmazó eljegyezte Schnetzer Irénkét, néhai Schnetzer János volt állomásműnök özvegyének leányát Keszthelyről.

— **Egyházmegyei hír.** Magyar Sándor budafoki és dr. Vadász István budakeszi segédlelkészek kölcsönösen helyet cseréltek.

— **Primitciák.** Pagács Géza úrnemis Péter Pálkor tartotta primitcióját Budafokon. Manduktorra Heller Iván apátplebános, szónoka Tóke István segédlelkész volt.

Veszeli Andor kassa egyházmegyei áldozópap Cecén tartotta úrnemisét Demény Dezső budapesti pápai kamarás manduktororsága mellett. Az ünnepi szónok ifj. Horváth József vajtai segédlelkész volt.

— **Katonai hír.** A magyar királyi honvéd felsőbb hadi tanfolyam 20 hallgatójával, 2 vezérkari századdal és egy vezérkari ezredessel városunkba érkezett, ahol két napot fog időzni. A hadi tanfolyam ugyanis, amelynek hallgatói kiválóbb katonai kapacitások, állandóan Budapesten van. Nyáron azonban körutra indul a nagyobbnakatonavárosokba. Az első megállása Székesfehérvár volt. A tanfolyam tisztjei Vert Henrik, Szarazajai Imre Kálman vezérkari századosok és Breit József vezérkari ezredes, aki az egész monarchiában közismert katonai tekintély. Több katonai művet is írt.

— **A kabinet iroda távirata Fejérvármegyéhez.** A trónörökös pár tragédiája felett kifejezett távirati részvétre a királyi kabinetirodája tegnap a következő táviratot küldte:

Méltóságos gróf Széchenyi Viktor főtábornok

Székesfehérvár.
Öcs. és apost. kir. felsége a vármegye közönségének részvételért legkönyvelmesében köszönetet nyilvánítani méltóztatik. Kabinetiroda.

— **A székesfehérvári összeíró köldöttségek.** A városi központi választmány tegnap délelőtti ülésén megalakította az új választótörvény értelmében az 1915. évi képviselőválasztókat összeíró köldöttségeket. Városunkban két ilyen köldöttség lesz. Az egyiknek tagjai Gerő Jakab, Boross Sándor, dr. Hajós Rezső és Flits Miklós, a másik köldöttség tagjai dr. Csöppenszky Mihály, Ringhoffer István, dr. Karik József és Weisz Miksa. A köldöttségek f. hó 10-én d. u. 2 órakor kezdik meg működésüket.

— **A zenetiltalmat felfüggesztették.** A trónörökös halála miatti gyász jeléül a rendőrség eltiltotta a kávéházakban és vendéglőkben való zenélést. Tegnap ezt a tiltalmat a rendőrség felfüggesztette.

— **Kereszt a szemétkocsin.** Szék Mihalj szemétkocsist, aki állítása szerint csak azért szögelt keresztialakú léceket a szemétkocsira, hogy a gyepőt és csengőt odaakasztassa, a rendőrség közbiztonságot okozása miatt 20 K pénzbüntetésre vagy 2 napi elzárásra ítélte.

— **Legálitásban az amerikai mosó kord férőruhákra,** kapható minden színben, métere 3-15 fill. Valódi angol szöveteit öltönyökre választékban, métere 3, 4, 5, 6 korona. Tükrölőszerek 140 ctr. széles, métere 3, 4, 5 korona. Gyermek ruhák részére cernászövet, métere 1 kor. 20 fill. 1 kor. 60 fillér. Maradékok gyapjuzsvetek, métere 3, 4, 5 korona a Rudányai kizárólagos posztókereskedésében.

— **Cöllövészet** nem a Rózsás kertben lesz, hanem a Tulipánkertben.

— **Tejcsarnok.** Pap Ferncé, Szeder-utca 5 szám alatti lakos leánya június 15-én leföldözött tejt akart forgalomba hozni. Tegnap volt a tárgyalás, melyen beigazolást nyert, hogy a leány követte el a hibát. Min hogy a leány még fiatalkoru, a rendőrség csak dorgálásra ítéltette. — **Pili Józsefné** livimajori asszony vizesvaját hozott Székesfehérvárra. A rendőrség 18 K-ra ítélte.

— **Etyek és a szerajevói merénylet.** Etyek község képviselőtestülete június 30-iki ülésén Magdics István katonok indítványára a trónörökös és nejeének tragikus halála feletti részvétét és őfelsége iránt törhetetlen ragaszkodását kifejezte és jegyzőkönyvben örökölte meg.

— **Női kosztium szüveteket,** női kosztium mosó vásznak, női kosztium fekete és a női kosztium kék gyapjukelméket legtanácsosabb, ha mindig kizárólagos posztókereskedésben vásárolja Rudányainál.

— **Szűnik a száj és körömfájás.** Amint a tegnap beérkezett állatorvosi jelentésekből megállapítható, a ragadós száj- és körömfájás orvondesen szűnik s a zárlat feloldása valószínűleg rövid időn belül bekövetkezik.

— **Májfoltok, szeplők** s minden arc-tisztításhoz ellen legjobb a kitűnően bevált „Crème de Lactine.” Készül zsiros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy tégegy ár 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epeszappant” e kiváló különlegesség ára: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világiállításán Grande prixvel lettek kitüntetve. Kaphatók „Magyar Korona” gyógyszeriarban Székesfehérvár Városházán.

— **Gyümölcsajándékok.** Őszi- és sárgabarack, ananász dinnye, banán, hímber, eper, cseresznye és meggy. Különféle triss zöldségjelék. Elő rák kaphatók Gebauer Testvéreknel, Kossáth-u. 9. Telefon 340.

— **PICK MARK szegedi szalamija** a legjobb, kapható Marschallnál Kossuth-utca.

Ezen a héten, míg el nem fogy a fehérgrenadin, a fehérlhalmzét svédli batiszt fehér ruhavászon és eponzse a lehető legolcsóbban kapható a kizárólagos olcsó üzletben. Deutsch Béla Szent Imre-utca.

? **Hol lehet kapni** a legfinomabb teavaj 90 fillérért? a Bodegában?
? **Hol lehet kapni** az igazi tescheni vajot? a Bodegában.
? **Hol lehet** a legolcsóbb és legjobb szalámni venni? a Bodegában.
? **Hol adnak** 1 kg. lipói juhtúrót 40 fillérért? a Bodegában.
? **Hol adnak** 1 kg. finom pórközt kávet 1 koronáért? a Bodegában.

Feltétlen megbízható hentesárúk Marschallnál Kossuth-utca.

— **Anyakönyvi kimutatás.** 1914. június 20-tól június 27-ig. Született: Törvényes fiu 6, leány 12, törvénytelen fiu 0, leány 0. Összesen 18. Ezek közül halvaszületett 1. Meghalt: Fiú 2, leány 2, férfi 4, nő 1. Összesen 9. Eszerint a születés a halálozást 9-el multa felül. Házasságra lépett 2 pár.

Elhaltak:
Jánócki Mária, r. k. 4 napos, Pálotai-utca 40.

Körmenyi László, r. k. 6 éves, Öreg-utca 23.

Málits István Imre, m. á. v. ács, 33 éves, Olaj-utca 70.

Zugor Erzsébet, r. k. 7 hónapos, Szunyog-utca 7.

Bürgermeister Kálmán, r. k. 12 éves, Seregélyesi-ut 1.

Petőc György, r. k. 29 éves, földműves-napszamos, Széchenyi-u. 156. Szabó Ferenc, r. k. 6 éves, Csorda-utca.

Rökkenbauer Károly, r. k. 67 éves, kérfestőgyári napszamos, Ractem-utca-dűlő.

Borzas Józsefné, özman Rozália r. k. 63 éves, Széchenyi-utca 82.

Kihirdetések:
Schvanner Jenő-Dénes, r. k. m. kir. állatorvos Budapest, és Kövesdy Margit, r. k. Székesfehérvár.
Vaitur Rudolf-Frigyes r. k. rövidáru kereskedő-segéd Budapest és Jenei Rozália r. k. könyvelő Székesfehérvár.

PIUMEI KÁVÉBEHÓZATAL SZÉKESFEHÉRVÁR
:: (BARÁTOK EPÜLETE), ::

Pörkölt kávékeverékei utolérhetetlenek! Saját villamos kávénapypörköldé! Telefon 250.

Fogakat és fogsorokat a legújabb eljárás szerint készít KOVÁCS DEZSŐ Basa-u. 1. Gehard-ház. Telefon 233.

— **Dr. Prohászka Ottokár** meggrészüspök ur legújabb fémnyomata arcképe 38x54 cm. nagyságban kapható kizárólag Schnetzer Nándor cs. és kir. udvari szállító üvegereszkedőnél.
Megrendelhető szerkesztőségünk útján is.

Kényelmes jó fűzöt,

NOFITZER-nél vásárolhat.

5.—6.—7. Kor. árban már kitűnő csípőfűzöt ad.

SPORT.

Az Sz. T. C. footballistáinak finisze.
Június 28 és 29 én ugyan erős két mérkőzést játszott az Sz. T. C. mind a kettőben várakozáson felül megálta a helyét. A sport cél ért, bebizonyította a csapat, hogy minden egyes embere megedzett és fáradságot tűrő, megmutatta, hogy tudás dolgában felveheti a versenyt a vidék és főváros legjobbjaival.

Vasárnap a Bak II és ifjusági legénységéből kombinált csapatot látta vendégül, szép játék után 5:2 arányban legyőzte az idén a vidéken ebben az összejelítésben szép veretlen ellenfelét. Nagyszámú és előkelő közönség nézte végig a mindvégig élvezetes mérkőzést. A B. A. K az Sz. T. C. összejátékával nem tudott megbirkózni a kapukig fel dolgozott labdákat Balogh és Sutyi rúkták rendeltetési helyükre. Legtöbbet Fábrián, Halasi és Szép III, dolgozott kik, a győzelem érdekében minden erejüket kiadták. Fábrián a B. A. K. ellen ismét a régi jó volt önzetlen és leleményes. Szép II. elsőrangú hátvédnek ígérkezik jól fut és irányítva adja előre a labdát.

Péter és Pál napján a csapat Hazai, Grünberg, Lázárral felrisszítve Kaposvária utazott. Hat óra utazás után 5:5 arányban végzett a A. K. A. T. C.-al. A K. A. T. C. a mérkőzésre erősen készült, négy játékosát szabadította fel az érettségi a sport tilalom alól, balszélsője erdélyi válogatott, ki egyetemi haligát Kaposvározt. Az Sz. T. C. t nem törte meg az ut, az első félidőben nem tudta ugyan a vezetést megszerezni, a második félidőben azonban teljesen kibontakozott az Sz. T. C. csatársorának összejátéka. A lehető legerősebb küzdelem keletkezett a játéka jellemző dolog, hogy mezőnyjáték alig volt, pár pillanatot vagy ennél, vagy annál a kapunál volt a labda, a közönség egy pillanatra sem volt nema, a tomboló elnyelték a fehérvári néző szigetét. A bíró alig bírta követni a játékokat Kaposvár az utolsó percekben egyenlített ki. Hazai 3, Balogh 1, Sutyi 1 goalt lőt. A kapusok a lövések özönét vették minüket oldalról.

A székesfehérvári „Egyetértés”
Péter és Pál napján tartotta hézi atletikai és kerékpárpályaversenyt a sóstói versenypályán.

Az atletikai eredmények dacára a versenyzők kevés tréning idejének — kielégítő.

A kerékpárosok már nagyobb készultséggel és kitűnő eredménnyel szerepeltek.

Részletes eredmények: I. Athletikai verseny 100 m. síkfutás 1. Fehér Béla 12½ mp. 2. Gabauer Ferencz 3. Pál Ferencz 400 m. síkfutás 1. Lanther József 1 p. 4 mp. 2. Dene Károly 3. Tótl Lajos 1500 m. síkfutás 1. Kovács Imre 5 p. 30 mp. 2. Tógl Lajos 3. Harmati Lajos. Távulgrás: 1. Szigl István 488 cm. 2. Tógl Lajos 453 cm. 3. Dene Károly 450 cm. Súlydobás: 1. Kovács Imre 8 m. 90 cm. 2. Szigl Lajos 8 m. 50 cm. Háj József 7 m. 53 cm.

II. Kerékpárpályaverseny 60 kör. (20 km.) főverseny. 1. Cziráki István 37 p. 54 mp. 2. Mahler Lőrinc 3. Mayer János. 20 kör (6400 m.) kezdők versenye. 1. Gyöngy Károly 12 p. 40 mp. 2. König Károly 3. Vincze Mihály. 5 kör (1600 m.) gátverseny 1. Mayer János 3 p. 24 mp. 2. Mohler Lőrincz 3. Molnár József 60 m. lassúsági verseny. 1. Gyöngy Károly 2 p. 20 mp. 2. König Károly 2 p. 05 mp. 3. Cziráki István 1 p. 45 mp.

Az atletikai és a kerékpár versenyek után football mérkőzések voltak a Fővárosi Testvezők Egyesületének I. és II. s az „Egyetértés” I. és II. csapatai között. Főv. T. E. I. — „Egyetértés” I. 6:0 (félidő 1:0). Főv. T. E. II. — „Egyetértés” II. 1:0 (félidő 1:0).

Mindkét mérkőzést a nagyobb technikával és szép összejátékkal dolgozó Főv. T. E. nyerte meg. Az „Egyetértés” is több ízben igen szép játékokat produkált és több goalal veszélyeztetett, de eredménytelenül. Kitűnő bíró volt Farkas István F. T. C.

Nagyszerű újítás folytán gyermekfővételék a legsikerültebben készülnek **VIRÁG** műtermében Rákóczi utca 5. Szoldi egység árak. Telefon 334.

Székesfehérvár szab. kir. város
APOLLO
színház

Csütörtök, július 2.

A bűnös szerelem.

(Ninon de Lenclos)

kinemaszkeccs 4 felv.

Feld Irén

a főszerepben.

Előadás este 9 órakor.

A Székesfehérvári Diák-Otthon vezetősége
folyó évi szeptember havában
SZÉKESFEHÉRVÁRT

POLGÁRI FIUISKOLÁT

nyit, ha elegendő számú jelentkező lesz.
Az I. és II. osztályra jelentkezéseket elfogad, lehetőleg még július havában, a Székesfehérvári Diák-Otthonigazgatósága.

Dr. PÉCSI JENŐ,
igazgató.

SZÍNHÁZ.

Föld Irén az Apollóban. Az a szépszámu közönség, amely tegnap este az Apollóban végignézte A bűnös szerelem című moziszkeccs előadását — egy élvezetes művészi művészi est emlékével távozott onnan. Feld Irén a darab főszereplője, Székely Károly és Petheó Pál igazán művészi alakítást nyújtottak, amely feledhetelen marad Székesfehérvár közönsége előtt. A szkeccs ma csütörtökön is műsorban marad.

A kyburgi kisérlet.

Regény a német lovagkor

TITKOS VÉRTÖRVÉNYSZÉKEINEK

korából.

A Fejérmegyei Napló számára Dörle A. nyomán írta Diabolo.

(57)

Ezen az emeleten volt a gyermekszoba is. Egy melléktornyba vezetett, innen a csigalépcső, itt lakott a pap a várkapolna mellett. A föld alatt voltak a vár kincsei és titkos folyosókon messze ki lehetett jutni az erdőkbe rejtett barlangokba, de a vár különböző részeibe is.

Egy ilyen vár alaprajzát a család felnőtt tagjai, a kulcsár és talán még egy, legfőbb két bizalmas ember ismerte csak. Nem is volt tanácsos abba idegeneket beavatni, mert akkor hiába épült erősnek, ha rejtett gyengéit és utait az ellenség könnyűszerrel megdughatta.

Igy állott a Wevelsburg akkor, mikor Kyburg volt ott látogatásban és a főépület nagy termében öreg estéig együtt mulatott a lovagoktal.

A regény eddig megjelent szövege külön lenyomatban 40 fillért kapható az Egyházmegyei Könyvnyomdában.

(Folyt. köv.)

BIRKA

700 darab mustrabirka

eladó, elősúly kilonként

48 fillér.

FOKSZABADI intézőség
vasutátiomás. SIÓFOK.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
— BUDA-UT 3. —

Július hó 1-én, szerdán:

JACK HILTON TITKA.

Grandiozus állatdráma 3 részben.

4 PÓTKÉP =
1. Apa házassági terve.
2. Pali nevet.
3. Hegyi tura.

4. A Vezuv kráterében.

Legújabb szenzációs természeti felvétel.

Mindkét napon 1 előadás
este 9 órakor.

APRÓHIRDETÉSEK.

Söréden egyedüli korsmai úzlettel bíró ház, kertel, joggal együtt örök áron eladó. Megkeresések a kiadóhivatalnak címzendők.

Elköltözés miatt egy piano és több felső lakberendezés elköltözés miatt eladó. Rákóczy-u. 19. szám alatt.

Egy jókár n levő két lö erejű alluiverős cséplőgép eladó. Zámoly-utca 27.

Intelligens keresztény családnál fiatal iskolás leánykák jövő iskola évre teljes ellátásra felvételnek. Gondos felügyelet biztosítva. Tanulmányaikban szakértő vezetést nyernek. Bővebben a kiadóhivatalban.

Egy 200 koronas crós Premier-féle kerékpár elköltözés miatt 85 koronáért eladó. Selyem utca 19.

Zámoly-utca 62. sz. ház szabadkézéből eladó.

Két kis diákat keresztény uri család ellátásra és sülötés gondozására elfogad, hol V. éves diák instruktorsága is igénybe vehető. Bővebben Basa u. 2. sz. l. em.

Egy szálló a Demkőhegyen, a veszprémi vasuton alul eladó. Bővebben Jankovits Istvánnál, Vágóhidűlűl.

Egy alig használt haloszoberendezés sűrűsően eladó. Bővebben özv. Hauptvogel Frigyesné Budai ut 58. sz.

Alagi Dezső-utca 5. számnál egy száz 6 éves házhely eladó. Tudakozódni lehet ugyanott.

Ebben a drága világban is vezérelvem ez: Olcsón és jól! Készíttek bútorokat, divanyokat, matracokat, relettákat; elvállalok mindenemű kárpitos és díszítő munkát. Turner Imre Lakatos-u. 1.

Zámoly-utca 14. számú ház szabadkézéből eladó.

Pinke István bognár- és faszerszámraktára Öreg-utca 24.

Egy mindenes flu és tanuló fizetésel felvétetik Nagy Lajos festő és mázolóndi. Vásártér 34.

Megjött a tügyhulladék! Bizonyára sokan vártak rá, mert köz tudott dolog, hogy legelősebb tüzelő a tügyhulladék, amelynél egészségesebb, tartósabb paraszut fát kivonni sem lehet. 100 kg.-kint 2 K 40 f. (apraja, 20-30 cm.-es darabok válogatva 2 K 60 f.) árban házhoz szállítva a Székesfehérvári Hitelszövetkezet. Megrendelhető Deák Ferenc-utca 4 sz. alatti fűrésztelepen. Telefon : 352.

Egy csinosan butorozott különbejárati garzonszoba Kossuth-u. 20. sz. alatt kiadó.

Kempis „Krisztus követése“ dr. Platz Bonifác fordításában, továbbá a legszebb imakönyvek (örökimádók, mindennapi lelki kenyér, Jézusom örömm stb.) kaphatók Horváthné és Rónainé papírkereskedésében, Kossuth-15. sz.

Ha venni vagy eladni akar, feltétlenül hirdessen az apróhirdetéseiben. Az eredmény biztos.

Igen szép ribizke kapható. Széchenyi-utca 26. sz. alatt.

Egyzobás lakás és istálló (külön-külön is) augusztusra kiadó. Széchenyi-utca, 26.

Két szép utcai szoba villanyvívi légítással garzonlakásnak — esetleg különbejárati konyhával magános egyénné augusztus 1-re kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Uradalomban, vagy bármily műhelyben Székesfehérvár, vagy Fejérmegye területén, esetleg cséplésre ajánlkozik szakképzett gépész. Cim a kiadóhivatalban.

Gazdák figyelmébe!

Cséplés-ta legkedvezőbb feltételek mellett vállalok. Székesfehérvárra és vidékre is elmegyek. Megkeresésekre azonnal válaszolok.

CZMARKO ANTAL
malom és cséplőgéptulajdonos.
Sárosd, Fejérmegye.

MŰHELY ÁTVÉTEL!

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására jutatni, hogy a helyben sok éven át jó hírnévnek örvendezett

**Jókai-utca 2. szám alatti
KARPITOS MŰHELYT**
Gerbán István urtól megvettem

és azt a mai naptól fogva saját nevem alatt az eddigi szolid alapon tovább vezetem. Ugy a fővárosban és helyben sok éven át szerzett tapasztalatom folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeknek is eleget tehetek. — A n. é. közönség partfogását kéri

tisztelettel
SZABADY JENŐ
kárpitos és díszítő.

Veszprémi kiállításon 1904.
Éremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

ZONGORÁK!
Pianók! Harmoniumok!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
Ehrbar, Förster, Stingl, Hofmann és Cserny, stb. — Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen

HANGSZEREK,
részlete és bérbe is kaphatók legelősebb árak mellett.

Zongorák	600 K-tól felj.
Pianók	450 " "
Harmoniumok	70 " "
Cimbalmok	70 " "
Cimbalmok pedállal	130 " "

10 évi jótállással

Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltetnek.

HEINMARTON
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37. — Telefon : 367.

a Donáttól legnagyobb műhangszerkészítő telepe.

Ha olcsó **POROSZ** szenet, jó **kokszt** óhajt háztartása részére.

KLEIN MÁRKUS FIAI FIÓKJA

Telefon 216. Székesfehérvár, Simor-utca 15.

cégnél szerezzé be. Nyílt fuvarokban v. plombált zsákokban való szállítást már előjegyzünk most.



! LEGDIVATOSABB !

Szalma és tagal női
! kalapformák !

LEGUJABB VIRÁG- ÉS TOLDISZEK.

Blúzujdonságok
! Olcsó árak. !

Kováts Antal, Városháza.

TELEFON 319.

TELEFON 319.

**SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ
:: IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK ::**

BUTORÁRUCSARNOKA

MINT AZ O. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig állandó

NAGY RAKTÁR.

Butoraink úgy izlés, mint minőség tekintetében versenyképesek bármely más hasonló nagy és elsőrendű raktárak áruival. Elsőrendű műasztalosok által feltübrált modern háló-, ebédlő-, salon- és uriszobák stb.

Állandó butorkiállítás!

Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258.

KOSSUTH-U. 10.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.